
СПІЛЬНА ЗАЯВА 

ДЕПУТАТІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ 

ДО МІЖНАРОДНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ, 

НАЦІОНАЛЬНИХ ОЛІМПІЙСЬКИХ КОМІТЕТІВ ТА 

МІЖНАРОДНИХ СПОРТИВНИХ ФЕДЕРАЦІЙ ЩОДО ЗАБОРОНИ 

УЧАСТІ РОСІЙСЬКИХ ТА БІЛОРУСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ У 

МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ 

 

25.01.2023 на засіданні виконавчого комітету Міжнародного 

олімпійського комітету було запропоновано дозволити участь у міжнародних 

спортивних змаганнях російських та білоруських спортсменів як нейтральних 

спортсменів, за умови що вони відкрито не виступають проти миротворчої 

місії Міжнародного олімпійського комітету, тобто прилюдно не підтримують 

війну російської федерації проти України, а також дотримуються вимог 

Всесвітнього антидопінгового кодексу. 

Вважаємо, що вказане питання має розглядатися з урахуванням того, що 

російська федерація та республіка білорусь своїми діями неодноразово 

демонстрували нехтування принципами міжнародного права та грубо 

порушували норми міжнародного права, права людини. 

Як зазначається в Олімпійській Хартії, мета Олімпізму полягає в тому, 

щоб поставити спорт на служіння гармонійному розвитку людини з наміром 

підтримати встановлення мирного суспільства, яке зацікавлене в збереженні 

людської гідності. 

Проте, російська федерація за підтримки та сприяння республіки білорусь 

вторглась на територію суверенної держави – Україна, розв’язала агресивну 

війну, систематично порушує правила та звичаї війни, права людини, вдається 

до терористичних актів та геноциду українського народу. 

На територіях, звільнених від російських окупантів, відкриваються сліди 

їх нечуваних злодіянь, таких як звірячі вбивства та катування мирних жителів, 

зґвалтування жінок та дітей, масштабне мародерство, глумління над тілами 

загиблих. 

Вже задокументовано 70 180 воєнних злочинів та злочинів агресії, 

вчинених російською федерацією та її військовими формуваннями. 

В ході бойових дій російськими військами неодноразово застосовувались 

заборонені міжнародними конвенціями касетні та фосфорні боєприпаси, 

масовані артилерійські та авіаційні удари по житлових кварталах, 

цілеспрямоване нищення об’єктів цивільної інфраструктури, перешкоджання 

евакуації цивільного населення із зони бойових дій. 

Окрім того, російська федерація також систематично вдається до 

ядерного терору, що полягає як в погрозах застосування ядерної зброї, так і у 

вчиненні протиправних дій на території Запорізької АЕС, зокрема, її 

захоплення, розміщення на її території зброї та боєприпасів, спроби 

відключення Запорізької АЕС від енергетичної системи України та періодичні 

обстріли території станції. 
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З жовтня 2022 злочинний режим російської федерації майже кожного 

тижня здійснює масові ракетні обстріли території України, цілями яких стають 

об’єкти цивільної інфраструктури, такі як: об’єкти електропостачання, 

водопостачання, водовідведення, опалення, лікарні, університети, школи, 

дитячі садки, житлові будинки. 

Цілями для російської агресії стали також об’єкти спортивної 

інфраструктури, зокрема, на території Київської області було повністю 

зруйновано два молодіжні центри,  спортивну школу, 2 спортивні майданчики 

та тенісний корт. 

Крім того, частково пошкоджено будівлі двох молодіжних центрів, 

десяти об’єктів спортивної інфраструктури.  

Допуск російських та білоруських спортсменів до участі у міжнародних 

змаганнях буде використано злочинними режимами російської федерації та 

республіки білорусь для демонстрації сприйняття міжнародним 

співтовариством збройної агресії російської федерації при повній підтримці та 

сприянні республіки білорусь та обґрунтування її продовження. 

 

Враховуючи зазначене вище, звертаємось до Міжнародного 

олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних 

спортивних федерацій з вимогою заборонити російським та білоруським 

спортсменам брати участь у міжнародних змаганнях, до припинення збройної 

агресії російської федерації проти України та виведення з усієї території 

України військ російської федерації. 

 

 

 

Підтримано 
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